中国共产党汕头超声电子(集团)有限公司 第四次代表大会关于中共汕头超声电子(集团)有限公司 第三届委员会、纪律检查委员会工作报告的决议 (草案)

(2020年7月11日)

(莫翊斌)

中国共产党汕头超声电子(集团)有限公司第四次代表大会经过充分讨论、认真审议,一致通过许统广同志代表中共汕头超声电子(集团)有限公司第三届委员会所作的《坚持创新驱动 持续优化扩张 以新发展理念引领超声集团做强强大》的报告,一致通过王浩然同志代表中共汕头超声电子(集团)公司纪律检查委员会所作的《聚焦主业监督执行问责,坚定不移全面从严治党,为企业高质量发展提供坚强保障》的报告。

大会认为,从中共汕头超声电子(集团)有限公司第三次代表大会以来的六年,公司广大党员干部职工在党委的领导下,在政治思想上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;超声集团党的建设进一步加强,基层党支部的战斗堡垒作用得到显著提升,党风廉政建设和各项文明建设取得了新成果,企业经济效益和社会效益取得明显成效,企业核心竞争力极大提高,与会代表对上届党委六年多来所实施的卓有成效的领导、组织工作给予充分的肯定。

大会认为, 在充分肯定成绩的同时, 应清醒地认识到我们当前改

革发展中存在的问题和差距,认识到我们所面临的竞争环境的多变和复杂性。集团党委和所属各党支部应认真总结经验,与时俱进,开拓创新,巩固现有经济发展成果,继续深化改革,加快发展步伐,向新的目标奋进。

大会号召,公司全体党员干部职工应形成共识,胸怀全局,求真 务实,真抓实干,为实现新的发展规划目标,为推进超声集团高质量 发展、加快做强做大而努力奋斗。